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Zuraw lecacy nad chmura upuscit tze, ktéra wytracita z niej 17 kropli wody i 23 krysztalki lodu. Kazda
kropla pociggneta za sobg 18 kropel wody i 21 krysztatkéw lodu, a kazdy z krysztatkow — 19 kropel i
19 krysztatkow. W czasie dalszego spadania na ziemie kazda kropla porwata ze soba 37 pytkow kurzu i
42 bakterie, a kazdy krysztatek — 21 pytkoéw i 13 bakterii. Po uderzeniu o ziemie kazda kropla rozpadta
sie na 14 kropelek, a kazdy krysztatek na 16 kropelek. Ile czastek kurzu i ile bakterii spadto na ziemie z
powodu tzy zurawia?

Liczba naturalna n ma doktadnie 4 rézne dzielniki (catkowite dodatnie). Okresl, ile dzielnikéw moze mie¢
liczba n?. Rozwaz wszystkie przypadki.

W szeregu przy jednej ulicy stoi siedem domkdéw. Trzy z nich sa czerwone, trzy z nich sg niebieskie,
a jeden z nich jest biaty. Ktére z ponizszych zdan jest prawdziwe dla dowolnego pomalowania domkéw?

(a) Pewne dwa czerwone domy stoja obok siebie.

(b) Pewien czerwony dom stoi obok niebieskiego domu.

(c) Jesli bialy dom nie stoi obok niebieskiego domu, to pewne dwa niebieskie domy stoja obok siebie.
)

Jedli bialy dom zostanie przemalowany na czerwono, to pewne dwa czerwone domy beda staly obok
siebie.

(e) Przynajmniej jedno z powyzszych zdan jest prawdziwe.

Z arkusza papieru w kratke wycieto, tnac wzdtuz oznaczonych linii, duzy kwadrat D. Z kolei z kwadratu D
wycieto mniejszy kwadrat M, takze tnac wzdtuz liniatury. Czes¢ pozostata z kwadratu D po wycieciu M
obejmuje 116 kratek, ktore sag kwadracikami o boku dtugosci pét centymetra. Jaka byta dhugosé boku
kwadratu D?

Czy mozna szescian rozcigé plaszezyznami na pie¢ czworosciandéw?

Pokaz, ze liczba 33 ... 3 (n tréjek) jest podzielna przez 99 wtedy i tylko wtedy, gdy liczba n jest podzielna
przez 6.

Maszyna do tasowania kart zawsze dziata tak samo, przestawiajac te karty tak samo w stosunku do
poczatkowego ustawienia. Pewnego dnia do maszyny wtozono wszystkie kiery utozone w kolejnosci od
asa do kréla, czyli: A, 2,3, 4,5,6,7,8,9, 10, J, Q, K. Maszyna potasowata karty i ponownie wtozono je
do maszyny. Po drugim tasowaniu karty byly ustawione w nastepujacej kolejnosci: 10, 9, Q, 8, K, 3, 4,
A, 5, J, 6,2, 7. W jakiej kolejnosci karty byly po pierwszym tasowaniu, jesli wiadomo, ze po pierwszym
tasowaniu as byt na drugiej pozycji?

Dwa z katéw, na jakie dzielg ptaszczyzne proste zawierajace wysokosci trojkata, majg miary 70° i 50°.
Zmajdz miary katow tego tréjkata.

Sklep ze stodyczami zaméwil przepyszne praliny: 7 mniejszych torebek i 18 wiekszych. W kazdej z
mniejszych torebek byto tyle samo pralin — podobnie w kazdej z wiekszych torebek. Niestety podczas
transportu wszystkie torebki sie rozerwaly i w jednym wielkim pudle walaty sie 233 praliny. Ile pralin
byto poczatkowo w kazdej z mniejszych i kazdej z wiekszych torebek?

Trojkat wyznaczony przez podstawe trapezu i jego przekatne jest rownoboczny. Podstawy trapezu maja
dtugosci 11 2. Oblicz obwod trapezu.



